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V parku Židovské pece se ve čtvrtek 4. dubna konal v pořadí už devatenáctý ročník Aprílového běhu s
kuřetem. Pražské základní školy letos na oblíbenou sportovně charitativní akci vyslaly více než čtyři stovky
závodníků.

Houfy malých atletů dorazily na letošní ročník Aprílového běhu s kuřetem i navzdory chladnému počasí. V
žižkovském parku Židovské pece se tak na start závodu, který obstarali pražská radní pro sport Helena
Chudomelová (TOP 09) a vícenásobný mistr republiky ve skoku do výšky Tomáš Janků, postavilo více než
440 účastníků. Velký zájem si pochvalovali také organizátoři ze Sportovního klubu ZŠ Jeseniova, který
závod pořádá.

„Předpověď na dnešek hlásila pět centimetrů sněhu, to se naštěstí nevyplnilo, a i když je trochu chladněji,
dětem to vůbec nevadí,“komentoval nadšení malých závodníků místopředseda atletického oddílu
sportovního klubu Milan Gála, podle kterého se tak i letos podařilo naplnit hlavní cíle celé akce. Těmi jsou
propagace činnosti SK Jeseniova a sportu obecně mezi dětmi z celé Prahy a podpora dobročinného
projektu, který pomáhá jejich handicapovaným vrstevníkům.

http://www.praha3.cz/getFile/case:show/id:774674
http://www.praha3.cz/getFile/case:show/id:774675


„Závod je určen pro děti ve věku od 7 do 10 let, pro které se pořádá málo akcí. Aprílový běh s kuřetem
může být tou první, která je osloví. V rámci závodu se ale děti seznamují také s Nadací rozvoje občanské
společnosti a jejich programem Pomozte dětem!. Myslíme, že je důležité již tyto děti seznámit s tím, že
možnost sportovat je dar, který není samozřejmostí pro každého,“ popsal smysl akce Milan Gála s tím, že
během posledních šesti ročníků klub ve spolupráci se základní školou Jeseniova shromáždil na dobročinné
účely přes 89 000 korun. „V letošním ročníku jsme vybrali 17 621 korun a podařilo se nám tak překonat
hranici sto tisíc,“ dodal Gála.

Aprílového běhu s kuřetem se mohou zúčastnit žáci druhých až pátých tříd, kteří soutěží ve čtyřech
kategoriích na 500, 700, 900 a 1100 metrů. Prvních šest závodníků v každé kategorii pak získá diplom a
věcné ceny, tři vítězná místa jsou navíc odměněna také medailemi. Letošní ročník oblíbeného závodu byl
v pořadí už devatenáctý.
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